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На ри сун ке изоб ражён па рал лель ный мо но хро ма ти че ский све то вой пучок, ис пус ка е мый ла зер ной указ -
кой и про хо дя щий через гра ни цу раз де ла двух про зрач ных сред 1 и 2. Если для сред 1 и 2 со от вет ствен но:
n1 и n2  — аб со лют ные по ка за те ли пре лом ле ния, λ1 и λ2  — длины волн све то во го из лу че ния, v1 и v2  — ча -
сто ты све то во го из лу че ния, υ1 и υ2  — ско ро сти рас про стра не ния све то во го из лу че ния, S1 и S2  — пло ща ди
по пе реч ных се че ний све то во го пучка, то пра виль ные со от но ше ния обо зна че ны циф ра ми:
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